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datum donderdag 25 januari 2024 

opening 20.00 uur  
 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de vergadering om 20:00 uur.  

 

Afmeldingen: De heer Bos (VVD) en mevrouw Streng (CDA) hebben zich afgemeld voor deze 

vergadering.   

 

Mededelingen:  

• Er lig een flyer op de tafel van de raadsleden over hoe om te gaan met rookoverlast 
vanwege houtstook bij de buren. Deze flyers worden in Woerden verspreid. 

• Wethouder Vierstra geeft aan dat, voor diegene die belangstelling hebben, er een 3D-

bril beschikbaar is om te kunnen zien hoe het op Rijerscop eruit komt te zien als er 

windmolens geplaatst worden.  

 

2. Vaststellen agenda 

Vandaag is een bijzondere vergadering, we hebben het opnieuw ter stemming brengen van een 
motie van de raadsvergadering van 21 december 2023 vanwege stemmen die staakten, de 
heropening van de beraadslaging van 11 januari 2024 vanwege het staken van de stemmen bij 
een amendement. Tenslotte nemen wij afscheid van een wethouder en benoemt u een nieuwe 
wethouder en ook nog een lid van de rekenkamer Woerden.  
 
Het college heeft de raad verzocht, in overleg met de agendacommissie, om het raadsvoorstel 

Aankoop Bruggebouw Kalsbeek College vandaag te behandelen. De burgemeester geeft een 

korte toelichting over dit raadsvoorstel. 

De raad is akkoord om dit agendapunt toe te voegen aan de agenda voor beraadslaging en dit 

zal als agendapunt 9 behandeld worden. 

 

De agenda is vastgesteld. 

  

 

3. Inwoner aan het woord 
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- Nasir Lalout van het Jongerenplatform Boys TV biedt de wethouder Sport een cheque 

aan van € 5.357,72. Dit bedrag is vorige maand opgehaald tijdens een 

benefietwedstrijd die men had georganiseerd voor de realisatie van een voetbalveldje.  

- Mevrouw Karlijn van Kollenburg biedt de raad de Eerste Woerdense Groene 

inhaakkalender aan. 

 

 

4.  Actualiteiten 

Door de fracties van Splinter, Sterk Woerden, Woerden&Democratie en Inwonersbelangen        
zijn vragen gesteld over de ontwikkeling met betrekking tot de Rembrandtbrug. 
 
Wethouder Noorthoek beantwoordt de vragen en zegt toe dat de raad blijvend zal worden 
geïnformeerd wanneer er nieuwe ontwikkelingen zijn op dit onderwerp.   
 

 

 

5a. Vaststellen besluitenlijsten vorige vergaderingen 

 

De besluitenlijsten van de raadsvergadering van 21 december 2023, vervolg  

raadsvergadering 11 januari 2024, politieke avonden van 11 en 18 januari 2024,  

worden conform vastgesteld.  

 

5b. Vaststellen van de wijze van afdoening van ingekomen stukken 

Is conform vastgesteld. 

 

5c. Vaststellen langetermijnagenda 

Vraag van de heer Van Rensen (Inwonersbelangen) over M100 Bos Haanwijk staat nu genoemd 

wethouder Noorthoek en eerst was dit wethouder De Regt. Daar staat januari 2024. Klopt het 

dat het nu bij wethouder Noorthoek ligt en wat is de stand van zaken, want januari is bijna 

voorbij. Wethouder De Regt geeft aan dat er nu ambtelijk contact is gelegd met de provincie.  

Zodra er antwoord is zal dat met de raad gedeeld worden.  
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Langetermijnagenda is conform vastgesteld 

 

5d. Hamerstukken (besluiten zonder debat)  

De raadsvoorstellen: 

1. Raadsvoorstel Wijziging regeling Omgevingsdienst regio Utrecht, ODRU 

Raadsbesluit Wijziging regeling Omgevingsdienst regio Utrecht, ODRU 
2. Raadsvoorstel Zienswijze Kaders begroting 2025 en geactualiseerde begroting 2024     

veiligheidsregio Utrecht.  
      Raadsbesluit Zienswijze Kaders begroting 2025 en geactualiseerde begroting 2024 
      veiligheidsregio Utrecht. 

 
worden zonder stemming aangenomen. 

  

 

6. Raadsvoorstel | Benoeming lid Rekenkamer 

Het voorstel wordt bij acclamatie aangenomen. De heer R. Aykaç legt de belofte af. 

 

 

7.  Stemming motie – Geen grofvuil laten slingeren (Behorend bij Raadsvoorstel 

Grondstoffenbeleidsplan 2024-2027) 

Indiening moties/amendementen 

• De motie ‘Geen grofvuil laten slingeren!’, ondertekend door mevrouw Noorthoek (CU-

SGP), mevrouw Doorewaard (Progressief Woerden), de heer Van Assem 

(Inwonersbelangen), de heer Arbaj (Woerden&Democratie) en mevrouw Van Kooten 

(Splinter), wordt ingediend;  

• De motie ‘Geen grofvuil laten slingeren!’, wordt in stemming gebracht. De motie wordt 
met 18 stemmen voor en 11 stemmen tegen aangenomen. 

 

 

8. Heropening beraadslaging raadsvoorstel parkeerbeleid binnenstad Woerden 

Indiening moties/amendementen 

• Het subamendement op het amendement ‘Parkeertijden kern binnenstad 10:00 tot 
19:30 uur’, ondertekend door de heer Van Hout (VVD), medeondertekend door de heer  
Arbaj (Woerden&Democratie), wordt ingediend; 
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• Het amendement ‘Parkeertijden kern binnenstad blijft 10-18:30 uur’, ondertekend door 
mevrouw Van Leeuwen (LijstvanderDoes), medeondertekend door de heer Van Aalst 
(CDA), wordt ingediend;    

• Het amendement ‘Gratis parkeren op zondag moet blijven’, ondertekend door de heer 
Van Aalst (CDA), medeondertekend door mevrouw Van Leeuwen (LijstvanderDoes), de 
heer Van Assem (Inwonersbelangen), de heer Arbaj (Woerden&Democratie) en de heer 
De Jonge (CU-SGP), wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Parkeerbeleid binnenstad Bezoekersurenbeleid’, ondertekend door 
mevrouw Van Kooten (Splinter), medeondertekend door de heer Arbaj 
(Woerden&Democratie), wordt ingediend;   

• Het amendement ‘Eerst voldoende ruimte voor (fiets)parkeren’, ondertekend door de 
heer Van Aalst (CDA), medeondertekend door mevrouw Van Leeuwen 
(LijstvanderDoes), wordt ingetrokken;  

• Het amendement ‘Voorkom Woerdense toeslagenaffaire onder parkeergedupeerden’, 
ondertekend door de heer Van Assem (Inwonersbelangen), wordt ingediend;  

• Toegevoegde amendement ‘Geldigheid bewonersvergunningen in twee zones’, 
ondertekend door de heer van Hout (VVD), medeondertekend door de heer Arbaj 
(Woerden&Democratie), wordt ingediend;  

 
• De motie ‘Verkennen opties gratis parkeren parkeergarages’, ondertekend door de 

heer Arbaj (Woerden&Democratie), wordt ingetrokken;  

• De motie ‘Groeninvulling en Verkeersveiligheid Molenstraat’, ondertekend door de 
heer Boersma (D66), wordt ingetrokken;  

• De motie ‘Wees coulant en laat autogebruikers wennen’, ondertekend door de heer 
Arbaj (woerden&Democratie), medeondertekend door mevrouw Van Kooten (Splinter), 
wordt ingediend;  

 
Besluit  

• Het subamendement ‘Parkeertijden kern binnenstad 10:00 tot 19:30 uur’, wordt in 
stemming gebracht. Het amendement wordt met 7 stemmen voor en 22 stemmen 
tegen verworpen.  

• Het amendement ‘Parkeertijden kern binnenstad blijft 10-18:30 uur’, wordt in 
stemming gebracht. Het amendement wordt met 17 stemmen voor en 12 stemmen 
tegen aangenomen. 

• Het amendement ‘Gratis parkeren op zondag moet blijven’, wordt in stemming 
gebracht. Het amendement wordt met 25 stemmen voor en 4 stemmen tegen 
aangenomen. 

 
 

• Het amendement ‘Parkeerbeleid binnenstad Bezoekersurenbeleid’, wordt in stemming 
gebracht. Het amendement wordt met 3 stemmen voor en 26 stemmen tegen 
verworpen. 

• Het amendement ‘Eerst voldoende ruimte voor (fiets)parkeren’, wordt ingetrokken.  
• Het amendement ‘Voorkom Woerdense toeslagenaffaire onder parkeergedupeerden’, 

wordt in stemming gebracht. Het amendement wordt met 6 stemmen voor en 23 
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stemmen tegen verworpen. 
• Toegevoegde amendement ‘Geldigheid bewonersvergunningen in twee zones’, wordt 

in stemming gebracht. Het amendement wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 
Het (geamendeerde) raadsvoorstel Evaluatie parkeerbeleid binnenstad Woerden wordt in 
stemming gebracht. Het raadsvoorstel wordt met 26 stemmen voor en 3 tegen aangenomen.  
 

• De motie ‘Verkennen opties gratis parkeren parkeergarages’, wordt in stemming 
gebracht. De motie wordt ingetrokken.  

• De motie ‘Groeninvulling en Verkeersveiligheid Molenstraat’, wordt in stemming 
gebracht. De motie wordt ingetrokken.  

• De motie ‘Wees coulant en laat autogebruikers wennen’, wordt in stemming gebracht. 
De motie wordt met algemene stemmen aangenomen. 
  

 

 

 

9. Raadsvoorstel | Aankoop Bruggebouw Kalsbeek college (onder voorbehoud)  

Besluit 

Het raadsvoorstel Aankoop Bruggebouw Kalsbeek college wordt in stemming gebracht. Het 

raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

 

 

 

10. Raadsvoorstel | Uitkomsten verkenningsstudie Harmelerwaard 

Indiening moties/amendementen 

• Het amendement ‘Niet doorrijden op een doodlopend pad’, ondertekend door de heer 
Berendsen (D66), medeondertekend door mevrouw Van Kooten (Splinter), wordt 
ingediend;  

• Het amendement ‘Houd de Harmelerwaard op de rails’, ondertekend door de heer Van 
Assem (Inwonersbelangen), medeondertekend door de heer De Jonge (CU-SGP), wordt 
ingediend’;  

 
Besluit 

• Het amendement ‘Niet doorrijden op een doodlopend pad’, wordt in stemming 
gebracht. Het amendement wordt met 6 stemmen voor en 23 stemmen tegen 
verworpen. 

• Het amendement ‘Houd de Harmelerwaard op de rails’, wordt in stemming gebracht. 
Het amendement wordt met 27 stemmen voor en 2 stemmen tegen aangenomen. 
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Het geamendeerde raadsvoorstel Uitkomsten verkenningsstudie Harmelerwaard college 

wordt in stemming gebracht. Het raadsvoorstel wordt met 25 stemmen voor en 4 tegen 

aangenomen. 

 

11. Raadsvoorstel | Zienswijze kaderbrief Ferm Werk 2025 

Indiening moties/amendementen 
• Het amendement ‘Zienswijze kaderbrief Ferm Werk 2025’, ondertekend door de heer 

Van Rensen (Inwonersbelangen), medeondertekend door mevrouw Van Kooten 

(Splinter) en de heer Schouten (Sterk Woerden), wordt ingediend;     

Besluit 

• Het amendement ‘Zienswijze kaderbrief Ferm Werk 2025’, wordt in stemming 
gebracht. Het amendement wordt met 7 stemmen voor en 22 stemmen tegen 
verworpen. 

 

Het raadsvoorstel Zienswijze kaderbrief Ferm Werk 2025 wordt in stemming gebracht. Het 

raadsvoorstel wordt met 25 stemmen voor en 4 tegen aangenomen. 

 

 

12. Afscheid wethouder Ad de Regt 

Wethouder de Regt wordt toegesproken door de burgemeester, door de heer Van Assem, de 

nestor van de raad en door mevrouw Van Leeuwen, fractievoorzitter LijstvanderDoes.   

 

De heer De Regt neemt afscheid van de raad met een dankwoord.  

 

13. Raadsvoorstel | Benoeming wethouder Roy Luca 

De commissie voor het onderzoek van de geloofsbrieven heeft de geloofsbrieven van de heer 

Luca onderzocht en heeft vastgesteld dat de heer Luca aan alle door de Gemeentewet gestelde 

vereisten voldoet. De commissie acht de heer Luca daarom benoembaar tot wethouder.  

 

De commissie hecht er aan de raad te melden dat de heer Luca heeft toegezegd zijn 

nevenfuncties bestaande uit betrokkenheid bij Kozinez B.V., LuBe Groep B.V. en 

 Kozines B.V. op een zo kort mogelijke termijn af te bouwen en te beëindigen.    

De commissie adviseert de raad om de heer Luca te verzoeken om de burgemeester van de 

voortgang hiervan regelmatig op de hoogte te stellen. 
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Er wordt schriftelijk gestemd.   

Fractie van Inwonersbelangen geeft een stemverklaring en zal tegenstemmen omdat men van 

mening is dat men het aantal van vijf wethouders voor de gemeente Woerden teveel vindt.  

De heer Luca wordt met 22 stemmen voor, 4 stemmen tegen en 3 ongeldige stemmen 

benoemd tot wethouder van de gemeente Woerden. 

 

De heer Luca legt de eed af.    

 

14. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 23:30 uur. 
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fractie  Raadsleden  voorzitter ☒ Victor Molkenboer 

CDA ☒ Rumo van Aalst   griffier ☒ Fransje Backerra 

 ☒ John Boere  griffie ☒ Annemieke Strijers 

 ☒ Marco Hollemans   ☒ Anita Jhinkoe-Rai 

 ☒ Iozefina Paulet     

 ☐ Vera Streng     

 ☒ Toos van Soest  wethouders ☒ Mariëtte Pennarts 

     ☒ Arjan Noorthoek 

LijstvanderDoes ☒ Stan Droogh   ☒ Ad de Regt  

 ☒ Chris van Iersel   ☒ Jacques Rozendaal 

 ☒ Lenie van Leeuwen   ☒ Jelmer Vierstra 

 ☒ Herma Verbeij     

 ☒ Monique Verheyen     

       

Progressief Woerden ☒ Marguerite Boersma     

 ☒ Marjolein Doorewaard     

 ☒ Coby Franken     

 ☒ Lilian Biber     

       

VVD ☐ Florian Bos     

 ☒ Florian van Hout     

 ☒ Simone Onrust     

       

Inwonersbelangen ☒ Hendrie van Assem     

 ☒ Jeanet de Mari     

 ☒ Jan-Hubert van Rensen     

       

ChristenUnie-SGP ☒ Eric de Jonge     

 ☒ Lia Noorthoek     

 ☒ Daphne van der Wind     

       

D66 ☒ Dries Berendsen     

 ☒ Tom Boersma     

 ☒ Birgitte van Hoesel     

       

Woerden&Democratie ☒ Malik Arbaj     

 ☒ Reem Bakker     

       

Splinter ☒ Femke Merel van Kooten     

       

STERK Woerden ☒ Kees Schouten     

       


